

6.23  
MONDAY  
使徒行傳  
13:13-52

「大衛在世的時候實現了上帝的計劃，死後被葬在祖先的旁邊，腐爛了；但是，上帝使他從死裏復活的那一位卻沒有腐爛。同胞們，你們都應該明白，那赦罪的信息就是耶穌傳給你們的。你們要知道，摩西的法律不能使你們解脫一切罪；可是每一個信耶穌的人都能從罪得釋放。所以，你們要謹慎，免得先知所說的發生在你們身上：藐視上帝的人哪，瞧吧，你們要驚駭，要死亡！因為我在你們的時代所做的事，即使有人向你們說明，你們總是不信！」（徒13:36-39）

## 在你們時代所做的事

保羅來到會堂傳道，在眾人讀完摩西的法律和先知的書後，受邀對在場的猶太人和外國人說話。保羅引用了詩篇中的經文，強調耶穌基督的復活，並將其與大衛的死亡形成對比。試想你是一位台下的聽眾，聽到講者說：大衛王已經腐爛了，但死裡復活的耶穌沒有腐爛；摩西的法律不能使人解脫一切的罪，但信耶穌的人都能從罪得釋放。這是多麼大的衝擊啊！無怪乎全城的人都想來聽。

不過「轟動武林、驚動萬教」的下場是，當權者感到忌妒害怕，開始迫害與驅逐保羅等人。保羅可能早有預感，特別指出務必要謹慎，不可藐視上主，不可不信真理的聲音。他深知在定罪的時代，傳講赦罪的福音，是何等困難，顯見願意相信耶穌拯救與赦罪恩典的人是多麼的有福！

真正的先知性眼光不迎合權威或流行，而是持守不變的真理。真正的上主僕人說話並不是要討人喜歡，也不求人給予獎賞，不會因有利益當頭，就改變應該說的話。在我們的時代，有沒有聽見這樣來自上主的聲音？但願我們應堅守信仰，追隨真理！

【藝文漫遊】走過被囚禁的時代 文圖◎陳昱靜



台灣基督長老教會歷史檔案館近期收到郭忠吉博士捐贈的文物一批，幫助人們從郭家三代信仰樣貌，看到宣教師在台灣種下的福音種子。（專題全文請至TCNN閱讀）

今天我想說出來的是：

賜下救恩的上主，求祢賜我勇氣和智慧，堅守信仰真理，不隨世俗潮流，成為祢忠實的僕人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

